

管城回族区举办“改革开放四十年 商都旧貌换新颜”老干部体验游活动 感受商都历史文化 体验管城旧貌新颜

本报讯 10月12日~13日上午,管城回族区举办“改革开放四十年、商都旧貌换新颜”老干部参访体验游活动。全区各基层单位离退休干部、老干部专干和辖区群众300余人欢聚一堂,共话管城新篇。

活动当天,老干部们走城墙、听历史,行走在防腐木步道,实地感受商都历史文化的厚重,作为“新商都”的“管城人”,自豪感油然而生;在郑州商都博物院、郑州文物考古研究院项目,老干部观看项目展板关于商都历史文化区建设的历史背景、项目基本情况、进展情况、空间规划及产业布局等的介绍,深入了解夕阳楼片区项目、书院街片区项目、亳都古巷等项目情况;在郑州爱普家健康养老城项目,老干部们观看了该项目建设沙盘和样板间,了解到爱普家健康养老城的医养结合理念、发展状况、发展模式和社会需求,大家纷纷对管城致力于发展民生事业,引进养老服务产业,真心为老年人办实事点赞;在国香茶城项目,是老干部们最喜欢的体验项目,大家在休闲品鉴中感受到管城的经济文化和产业发展成



果。不少老干部纷纷合影留念,并激动地表示,今天品的不仅是茶,还有管城的文化韵味。

区委常委、组织部部长刘宁表示,希望全区老干部们继续保持良好的精神状态,充分发挥政治立场坚定、党性强、觉悟高、作风好,有丰富的政治、经济和社会经验的优势,结合自身专长,继续关怀支持和悉心指导全区各项工作,不断为“四个

管城”建设增添正能量。

此次活动进一步活跃全区离退休干部精神文化生活,让老干部们回顾40年来管城回族区改革开放的发展成果和辉煌成就,亲眼目睹、切身感受商都管城的旧貌和新颜,继续为“四个管城”建设发挥余热,进而凝聚形成推动深化改革、助力全面发展的强大正能量。

记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻 文/图

区人防办 开展素能提升培训班

本报讯 10月15日~19日,管城回族区人防办在林州红旗渠畔开展了为期5天的人防“准军事化”素能提升训练。此次训练,区人防办专门成立了人防“准军事化”训练指挥部,力求做到计划周密、组织有序、衔接顺畅、扎实有效。集训按参训人员分为5个小组,每组明确组长和联络员负责日常管理和服务工作。训练中,区人防办班子成员和各乡办主管主任与参训人员同吃、同住、同训练;各小组组长、联络员大胆负责、严格管理,发挥了积极作用;所有参训人员自觉遵守培训纪律和各项规定,严格遵守请销假制度,保持了严肃的会场纪律和严谨的培训秩序,展现了新时代管城人防队伍新面貌。

记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻

区人社局 举办离退休人员书画展

本报讯 10月10日~10月19日,管城回族区人社局在区文化馆举办了为期10天的全区离退休人员书画作品展。

本次书画展是为庆祝中华人民共和国成立69周年暨改革开放40周年而举办,活动共展出了11个乡办选送的150余件作品,包括磅礴大气的山水画、活灵活现的花鸟画、惟妙惟肖的人物画,隶书、楷书、行书、草书和剪纸等书法作品,浓墨重彩,风格多样,均为辖区离退休人员的精心之作。活动期间,每天来参观的人员达数百人,还有10余名书画家现场作画写字,从不同角度、不同侧面反映了郑州市经济社会发展的成就,笔墨间表达了他们对党对国家的真挚情感,洋溢着对幸福生活的热爱和对美好未来的向往。

记者 柴琳琳 通讯员 黄帅

紫荆山南路街道: 探索社区党建工作新方法

本报讯 10月18日,紫荆山南路街道组织开展第四季度“逐社区观摩、整街道推进”活动。

观摩中,各社区党支部书记汇报了社区党建工作开展情况,向参加观摩人员介绍了党建工作的亮点特色。街道党工委副书记杨福中要求,党建各项基础工作要到位,“两学一做”学习教育常态化制度化、“三会一课”、党员活动日、党员教育管理等规定性工作,要不折不扣做到位。各社区党支部要结合自身特点抓特色。各社区要结合自身党建工作实际,积极探索新形势下社区党建工作新方法,走出一条具有自身特色的党建之路。

记者 柴琳琳 通讯员 薛新芳

上下要强化党建意识,深刻领会“两个高质量”精神,明确抓党建第一责任人职责,强化党建制度意识,以制度促落实、促发展、促提高,切实把精力投入到党建工作中来,不断开创党建工作的新局面。同进,要提高工作主动性,在工作中坚持多干事、干实事,切实为人民群众解决问题。聚焦问题整改,明确问题根源,细化措施,精准发力,实行台账式管理,实行销号制度,确保各项问题整改落到实处。新一届“两委”干部要提高站位、团结协作,发扬“啃硬骨头”的精神,将压力转变为动力,不断推动党建工作质的转变。

记者 柴琳琳 通讯员 刘俊

党建连连看

十八里河街道: 打破党建工作落实上的“松” 紧抓解决问题上的“软”

本报讯 近日,十八里河街道开展第三季度“逐村(社区)观摩、整街道推进”活动。观摩现场突出“看、查、问、听”,即实地察看党建氛围营造、阵地建设、工作推进、制度落实、党务村务财务公开等情况;查阅党支部生活会议记录本、“三会一课”“党员活动日”、“四议两公开”工作法运用、党员志愿服务和扫黑除恶专项斗争开展等各项档案资料;现场提问支部书记对党建知识的掌握情况;听取支部书记前三季度党建工作开展情况、重点工作完成情况、存在问题和第四季度工作打算。

就提升基层党组织组织力,强化政治功,街道党工委书记王志锋要求,街道

办实事 惠民心

南曹乡 稳步推进农村集体产权制度改革工作

本报讯 近日,南曹乡稳步推进农村集体产权制度改革工作。成立了以乡党政主要负责人为组长、班子成员为副组长,相关科室负责人及各村书记、主任为成员的农村集体产权制度改革领导小组,负责全乡改革中的指导、协调、安排、督办等工作,并制订工作方案,确保此项工作全面落实到位;建立“周汇报”制度,及时汇报工作进

展,对发现的问题进行分析研判,制定下一步工作计划,确保沟通顺畅有力。

在村委会设立宣传点,现场向群众详细讲解了集体产权制度改革的意义和好处;组织工作人员入户发放《致村民的一封信》3000余份,以拉家常的形式面对面为村民普及集体产权制度改革相关知识,提高群众知晓率;在全乡各村主干道悬挂

横幅标语100余条,并充分利用“两微一端”等平台,广泛宣传集体产权制度改革相关内容和政策要求,不断扩大宣传的覆盖面与影响力。

记者 柴琳琳 通讯员 荆留增

南关街道 创新机制优化辖区营商环境

本报讯 近日,南关街道创新机制优化辖区营商环境。街道工作人员走访联系辖区内企事业单位,全面掌握各类载体资源的类型、数量、入驻企业等信息,摸清企业诉求和困难,找准经营异常企业的风险和问题,建立完善“一户一档”数据体

系。同时,制订关于推进优化营商环境的工作方案,联合南关工商所,整合街道楼宇、经管、社保、税源、安全、综治等基层服务力量,及时沟通解决企业服务中的难点、痛点、堵点问题。另外,依托信用平台,通过条块联动、组织联建、活动联动、

资源联用、服务联做,鼓励企业与社区互动,实现企业发展与社区居民共赢。加快培育临火车站商圈的信用服务市场,使诚信经营理念进一步推广,有计划、分步骤地推进辖区信用体系建设工作。

记者 柴琳琳 通讯员 张磊

区残联 开展“国际盲人节” 宣传教育活动

本报讯 10月15日是第35届“国际盲人节”,为了让盲人感受节日的温馨与快乐,10月12日下午,管城回族区残联联合辖区医院开展了形式多样的活动。活动现场设置义诊台和健康咨询台,宣传眼保健知识,为辖区居民提供眼病诊疗和视力保健咨询服务,并为视力障碍朋友发放了盲杖、盲表等辅助器具。此次宣传教育活动,着重为弱势群体、老年人和残疾人提供眼病诊疗和眼保健服务,呼吁全社会加强对盲人朋友的关心和关爱,努力创造条件让他们积极参与社会建设,主动参加社会活动。

记者 柴琳琳 通讯员 黄帅